Tantargy : Matematika
Idpont : 2020. 04. 30.
Osztaly:3.a
Tananyag : Az osztas

**Az el6z6 elklildott feladatban azt kérdeztem,hogy miért tudtad fejben
konnyedén kiszamolni az osztasokat? Ha gondolkodtal és rajottél a megoldasra
nagyon lgyes vagy. Ha nem akkor most gyakorolhatod .

Azért lehetett egyszer(ien megoldani, mert ezek a Iépések segitettek benne :
pl.:48:4=40:4+8:4=12 26:2=20:2+6:2=12
10 +2 =12 10 + 3 =12

A kovetkezd osztasokat is eszerint végezd el | Egy Iépést se hagyjal ki !

a)39:3= f)86:2=
b)66:2= g)42:2=
c)55:5= h)24:2=
d)84:4-= i)96:3=
e)93:3= j)147:7=

**Végezd el a kovetkez6 osztasokat !

18:2= 28:7=
35:5= 42 : 6=
28:4 = 40:4 =
35:7= 14:7 =
45:9= 16:2=

**Potold a hianyzd szamokat !

50: =10 30: =6
20: =4 42: =6
25 =5 36 =6



K6szondm a munkad !



